

民政事务局局长为2008纽约香港节揭幕（附图）

\*\*\*\*\*

「2008 纽约香港节」直击纽约市！在整个 10 月间，世界最著名的地标—时报广场上的「珍宝大屏幕」（Jumbo Tron），会播放 30 秒钟的宣传短片 12 万 8000 次，以流丽影像展示香港的文化和经济活力。同一期间，行走纽约市内的黄色计程车，亦会于车厢内播送该段宣传片 25 万次。

是项宣传活动，获得美国 NBC 的协助，为香港驻纽约经济贸易办事处（经贸处）举办的「2008 纽约香港节」增添不少宣传的力度。

「2008 纽约香港节」由香港驻纽约经济贸易办事处主办，并获香港旅游发展局支持。

民政事务局局长曾德成今日（纽约时间十月十日）专程前来为「2008 纽约香港节」的媒体宣传活动主持正式启动礼。

曾先生下午到 NBC 位于 Rockefeller Center 的总部参观，获 NBC 多位高阶主管接待，包括 WNBC 总裁兼经理 Tom O'Brien、WNBC 副总裁 Robert Harnaga、NBC Everywhere 主任 Michael Mongelluzzo 及 WNBC 执行副总裁 Mark Lund。

曾先生并搭乘黄色的士，在车内亲身观看「2008 纽约香港节」的宣传短片。

NBC Universal 是北京奥运 2008 的官方转播台。在北京奥运开幕前，经贸处与其联合制作了 30 分钟短片「Hong Kong Reins」，介绍香港一流的马匹防疫设备，充分显示了香港是北京奥运马术及残疾人士马术项目的理想协办城市。

曾先生今日亦前往 Frank Sinatra High School of Arts 参观。这所学校提供短期及全日制艺术研习课程。曾先生与校长 Donna Finn 会面，听取有关学校及课程的介绍，并就艺术及文化交流事项，交换意见。

曾先生并抽空出席在该校举行的粤剧工作坊。这个工作坊由鸣芝声剧团成员主讲，介绍粤剧历史、角色造型、服装道具等，剧团当家小生盖鸣辉及花旦吴美英并示范唱戏，回答学生提问。

粤剧工作坊是纽约香港节的其中一项活动，旨在加深纽约人对这项艺术的了解和欣赏。

由鸣芝声剧团主演的「香港礼赞：粤剧颂曲」，将于周末在纽约首演，表演场地为 Queens Theatre in the Park。曾先生将出席主礼。

了解更多「2008纽约香港节」的节目详情，请浏览网页  
[www.newyorkcelebrateshongkong.com](http://www.newyorkcelebrateshongkong.com)。

完

2008年10月11日（星期六）

